
Od 10. do 11. septembra 2008 je 
v Gradcu in Portorožu potekal 52. 
kongres mednarodne zveze kmetij-
skih novinarjev (IFAJ – International 
Federation of Agricultural Journalists). 
Gre za vsakoletni dogodek, ki ima 
dva osnovna namena: redno srečanje 
kmetijskih novinarjev celega sveta ter 
spoznavanje države gostiteljice oz. 
v letošnjem primeru držav gostite-
ljic. Kongres organizirajo nacionalna 
društva kmetijskih novinarjev. Letos 
je kongres na avstrijski strani organi-
ziralo Društvo avstrijskih kmetijskih 
novinarjev, na slovenski strani pa je 
ob odsotnosti takšnega društva orga-
nizacijo prevzela Kmetijska založba iz 
Slovenj Gradca. Predsednik kongresa 
je bil dr. Franz Fischler, bivši evropski 
komisar za kmetijstvo.

Kongresa se je udeležilo preko 230 
kmetijskih novinarjev iz 29 držav vsega 
sveta. Na plenarnem srečanju je poteka-
la razprava o tem, komu naj bi bili kme-
tijski novinarji odgovorni – kmetom, 
politiki, oglaševalcem ali porabnikom. 
Na strokovnih ogledih so se spoznali s 
hribovskim kmetovanjem na avstrijskem 
Štajerskem, izkoriščanjem obnovljivih 

virov energije in uspešnim združenim 
nastopom pri trženju sadja in zelenjave. V 
Sloveniji so prvi dan obiska obiskali mle-
karno Celeia, grad Prestranek in turistič-
no kmetijo Hudičevec. Drugi dan pa je 
bil namenjen spoznavanjem zelo poseb-

nega dela Slovenije – krasa. Obiskali so 
kobilarno Lipica, kjer so si tudi ogledali 
predstavo klasične dunajske šole jahanja, 
proizvodnjo pršuta in drugih tradicional-
nih kraških suhih mesnin podjetja Kras 
Sežana v Šepuljah, ovčerejsko kmetijo 
Evgena Gerželja v Dolenji vasi, vinogra-
dniško kmetijo Škerlj ter turistično kme-
tijo Benčič v Filipčjem brdu. Na kmetijah 
so poskusili mlečne in mesne dobrote 
od drobnice ter teran in ostala vrhunska 
vina. Zaključek kongresa je bila pano-
ramska vožnja z ladjo ob slovenski obali 
ter seznanitev s pridelovanjem soli na tra-
dicionalen način v sečoveljskih solinah.

Glavna sponzorja dogodka na sloven-
ski strani sta bila Kmetijsko gozdarska 
zbornica Slovenije in Ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS. 
Novinarje - udeležence je že prvi večer v 
Avstriji pozdravil podpredsednik KGZS 
Marjan Golavšek, v Sloveniji pa jim je 
dobrodošlico zaželel predsednik KGZS 
Ciril Smrkolj. Udeleženci so z zanima-
njem prisluhnili ministru za kmetijstvo 
Iztoku Jarcu, ki je tuje novinarje pozdra-
vil prvi večer v Sloveniji, obenem pa jim 
podal strnjeno podobo slovenskega kme-
tijstva.
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